
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 ( RPP ) 

 

Sekolah     : SMPN 160 Jakarta 

Mata Pelajaran    : Pendidikan Agama islam 

Kelas / Semester   : IX / Genap 

Alokasi Waktu    : 1 x Pertemuan 

A. Kompetensi Inti 

1) KI. 1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 

2) KI2: Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan 

bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di 

lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan 

kawasan regional. 

3) KI3: Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif 

pada tingkat teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan 

terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

4) KI4: Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara kreatif, produktif, kritis, 

mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam ranah konkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang 

dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori. 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

1.8. melaksanakan zakat sesuai dengan 

ketentuan syari’at Islam 

1.8.1.Membayar zakat fitrah sesuai ketentuan 

syari’at islam 
2.8.  Menunjukkan perilaku taat dan peduli 

sebagai hikmah dari ketentuan zakat 
2.8.1Menunjukan perilaku taat dan peduli 
sebagai hikmah dari ketentuan  zakat 

3.8.  Memahami ketentuan zakat 3.8.1. Memahami ketentuan zakat fitrah 
3.8.2. mencontohkan  pembayaran zakat fitrah 
terdiri atas ayah , ibu dan  anak 
3.8.3.Menunjukan perilaku taat dan peduli 
sebagai hikmah dari ketentuan zakat 

4.8.  Mempraktikkan ketentuan zakat 4.8.1 Menghitung besaran zakat fitrah untuk 
keluarga masing masing 
4.8.2 Mengumpulkan infaq setiap hari di 
rumah masing masing  

 

C. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran , peserta didik diharapkan dapat : 

1) Menunaikan zakat fitrah sesuai ketentuan syariat islam 

2) Menghitung besaran zakat fitrah keluarga masing masing 



3) Menunjukan perilaku taat dan peduli sebagai hikmah dari ketentuan zakat 

D. Materi Pembelajaran 

Zakat Fitrah 

E. Metode Pembelajaran 

Model Pembelajaran : Cooperative Learning 

Metode   : Tanya jawab, demonstrasi 

F. Media Pembelajaran : 

Media   :  

1) Al-Quran 

2) Video 

        Alat / Bahan  : 

1) Laptop 

2) Kertas HVS 

3) Papan Tulis 

G. Sumber Belajar 

1) Kitab Al-quran dan kitab Hadits 

2) Buku PAI siswa Kelas IX, Kemendikbud, tahun 2019 

3) Buku Referensi yang relevan 

4) LCD Proyektor 

H. Langkah –Langkah Pembelajarann 

1. Pendahuluan 

a) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada 

Tuhan yang maha Esa untuk memulai pembelajaran 

b) Mengabsen dengan no sesuai urutn rukun iman 

c) Motivasi dengan bercerita akan kegunaan materi pembelajaran jika dikuasai 

maka akan dapat menjelaskan ketentuan zakat fitrah 

d) Mengaitkan materi dengan pengalaman peserta didik 

e) Pos  test 

2. Kegiatan Inti 

a) Peserta didik membaca dalil tentang zakat 

               

b) Peserta didik membaca materi tentang zakat fitrah 

c) Peserta didik mengamati contoh yang diberikan oleh pendidik rtentang 

besarnya zakat fitrah 

d) Peserta didik diminta untuk menghitung besaran zakat fitrah keluarganya  

 

3. Penutup 

a) Peserta didik mengumpulkan hasil tugas menghitung besaran zakat fitrah 

keluarga di kertas hvs 



b) Menugaskan peserta didik membuat rencana  bakti social dengan menggalang 

dana setelah mengumpulkan infaqnya di rumah masing masing 

c) Berefleksi 

d) Berdoa dipimpin oleh peserta didik sesuai urutan nabi terakhir 

I. Penilaian 

Penilaian hasil pembelajaran 

 
SOAL 

 

 
JAWAB 

 
 
 
 

1. HITUNGLAH BESARNYA ZAKAT FITRAH 
YANG HARUS DISERAHKAN KEPADA 
PANITIA ZAKAT  
 

2. TULISLAH PENDAPAT KALIAN SETELAH 
MEMAHAMI MATERI ZAKAT FITRAH 
TENTANG APA YANG AKAN DILAKUKAN 
YANG BERHUBUNGAN DENGAN ZAKAT 
FITRAH 
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